

微友变毒友，走上贩毒路

26岁女子欲快速“致富”却带来牢狱之灾

案件经过

A 毒贩落网牵出神秘女卖家

今年2月，临港区警方在查控吸毒人员时得知，坪上镇某村张某在当地“毒圈”小有名气，且最近与吸贩毒人员来往密切。民警随即对张某展开调查，发现4月中旬以来，张某多次向身边“毒友”贩卖冰毒。

4月15日，民警获得线索，张某携带毒品在坪上镇曹某某家聚会。当天15时，民警将张某、曹某某等5名吸毒人员抓获。其后，又将与张某存

在毒品交易的马某某等6人抓获归案。

经审讯，张某交代手中毒品是从青岛一女性卖家张小艳处购得。“她是临港经济开发区壮岗镇人，在青岛那边做化妆品推销。今年清明节前夕和4月11日，在朱芦镇一个加油站，她两次给了我300克冰毒，让我代卖。”张某说。

4月16日，民警迅速赶往

26岁的化妆品推销员张小艳(化名)，一次偶然机会，认识了一个临沂临港区老乡。这名老乡没过几天，便跟她借了一笔钱。后来，张小艳因结婚需要钱，便向这个老乡催债，不想，却因此走上了贩毒的道路。短短两个月间，她先后交易毒品4次，涉案毒资达7万余元……



青岛，对张小艳展开蹲守布控。4月17日下午，办案民警在青岛市城阳区城阳街道某小区出租屋内将张小艳抓获，现场查获冰毒500克。

B “上家”背后还有“大鱼”

“我也是从‘上家’买的毒品。”张小艳说，她与“上家”共交易毒品4次。不过，每次交易，都是“上家”主动联系她，与之约定交易时间、地点，然后在“上家”车上现金交易。为逃避公安机关打击，狡猾的“上家”事先联系张小艳时都会用不同的手机号码。

然而，再狡猾的狐狸也会露出尾巴。3月27日，在临港

区朱芦镇一加油站附近，“上家”又卖给张小艳500克毒品，而她身上只有7000元现金。经一番讨价还价后，双方约定剩余货款事后支付。两天后，“上家”向张小艳催要剩余“货款”，并向其提供了一个银行账号。当天，张小艳在一自动存取款机上将40000元现金存入了该账号。

根据这一线索，警方查明

临港区坪上镇某村的谭某某系该账户持有人。至此，谭某某进入了侦查民警的视线。4月27日20时，在临沂机场附近将从济南返回的谭某某抓获。

到案后，谭某某供述，从去年7月份至今年2月，他网购毒品1000余克，并将所购毒品贩卖给张小艳、张某等人牟利。

她的堕落

微友变“毒友”，走上不归路

一名化妆品销售员，是怎么走上了贩毒路？这还得从去年年底说起，当时张某闲来无事，用微信搜“附近的人”，正好搜到回临港老家给朋友送化妆品的张小艳。三言两语，二人便熟络起来，并在不久后见了面。

张小艳回青岛后，张某以做生意缺资金为由向她借钱，并承诺很快会还上。几天后，“大气”的张小艳抹不开老乡的面子，通过银行转了16000元钱给张某。去年12月，张小艳婚期临近，筹备结婚手头一时拮据，加上害怕男友发现借钱的事，于是多次催张某还钱。张某称没有钱还，但能介绍一位有“冰”的朋友给她认识。

识，并暗示她从这位朋友那里拿到“货”以后到青岛KTV里卖，能赚大钱。

挂了电话，张某便把张小艳的手机号码给了与自己曾有过毒品交易的谭某某。

“当天晚上7点左右，他(谭某某)就拨通了我的手机，催促我拿‘货’。”张小艳说，就这样，从来没接触过毒品的她意识到自己的微信好友竟是一名毒贩。但在利益的诱惑和好奇心的驱使下，她还是抵挡不住，便与张某合伙干起了贩毒的勾当。

今年1月上旬，在坪上镇某超市附近，张小艳花10000元第一次从谭某某处购买了70克冰毒。回到青岛后，她将

毒品交给一个在KTV工作的朋友卖掉，获得赃款11000元。此后，张小艳又先后分3次从谭某某处交易毒品800克。由于在KTV工作的朋友后来被公安机关打击处理，手里的毒品没有其他渠道出售，张小艳无奈将其中的300克毒品交予张某贩卖，剩下的500克藏在青岛家中洗衣机后面，等待时机出手。

谁知没过多久，她就被办案民警来了个个人赃并获。发财心切的张小艳倾尽家中积蓄，幻想通过贩毒快速“致富”，没成想，贩毒不仅没让她挣着钱，还将给她带来牢狱之灾。

目前，此案正在进一步侦查中。

记者 英子 通讯员 桂栋 肖楠

把盗窃当主业，认贼作友终被捉

本报5月5日热线消息

(通讯员 袁堂娟 记者 李晖)认贼作友，把盗窃当主业。近日，费县夏某在被抓后连连后悔，不该贪图蝇头小利，结交坏人，最终落了个锒铛入狱的下场。

去年10月以来，费县县城及薛庄镇发生多起沿街店铺门口的电动车、摩托车被盗案件。案发后，费县公安局立即进行调查。经过大量的走访、调查，锁定了犯罪嫌疑人夏某、孙某(绰号“狼头”)，于今年4月30日先后将涉案的7名犯罪嫌疑

人抓获。

据夏某交代，2014年10月，夏某认识了绰号叫“狼头”的朋友，染上了吃喝挥霍的坏毛病。眼看着手里的钱不够花的，而夏某又好面子，就非常着急。一次酒足饭饱之后，“狼头”对夏某说，要带着他出去赚点钱花。于是夏某和“狼头”一起出门，直到撬开别人的电动车时，夏某才知道，“狼头”说的赚钱花是去盗窃。当时，夏某有些后悔，可他却认为经常和“狼头”一起吃喝，驳不开面子，只好一起行窃。

把盗窃的电动车卖出后，

夏某分了300元钱，有些沾沾自喜，觉得找到了赚钱的“副业”，便心甘情愿地和“狼头”一起盗窃。2014年10月以来，夏某等人多次交叉结伙或单独作案，驾驶车辆先后窜至兰山区、沂南县、费县等地，盗窃商店内衣服和企业、农户门前的摩托车、电动车等物品作案50余起，涉案价值30余万元。

5月4日，在费县看守所里，面对记者的采访，夏某表示非常后悔，不该贪图蝇头小利，认贼作友，将盗窃当成主业经营。最终，将自己送进了看守所。

临沂东泰拍卖有限公司司法拍卖公告

受委托，A.定于2015年5月15日上午10时在本公司五楼拍卖大厅公开拍卖。
被执行人孙小东购买的所有权为山东纳百川工程机械贸易有限公司的LG600挖掘机一台(车架号:63000840)，发证日期2011年10月27日，评估参考价14.5万元，竞买保证金3万元。
B.定于2015年5月22日上午10时30分在平邑县人民法院第十四审判庭公开拍卖：
1.被执行人孙治龙所有的位于平邑县龟河路西段路南楼房一套(房产证号：平房字第37010621)，建筑面积主房101.7平方米，配房5.9平方米，疏漏结构，评估参考价33.20万元，竞买保证金6万元，详见评估报告。
2.被执行人孙治龙所有的位于平邑县丰阳镇驻地龟河西路11号楼一套(房产证号：平房字第34015139)，建筑面积主房91.89平方米，配房22平方米，疏漏结构，评估参考价35.2万元，竞买保证金6万元，详见评估报告。
拍卖标的的展示时间及地点：自公告之日起至拍卖日前在标的所在地公开展示。
竞买人应在拍卖日前将竞买保证金汇入本公司账户，开户行：中国建设银行临沂分行，账号：3700322301050153918。竞买人须持交款证明及有效证件原件及复印件于拍卖日前到拍卖公司报名，相关拍卖标的的详细信息请来电咨询。
公司地址：临沂市海关路6号临沂市公安局直属交警一大队斜对面中心警务室
联系电话：815573 812709
委托法院监督电话：0539-8079773
临沂东泰拍卖有限公司
2015年5月6日

孩子随谁姓 夫妻争不休

本报5月5日热线消息 (记者 崔洪英)近日，河东区一对夫妻因孩子随谁姓的问题闹起了矛盾。

蔡某称，她和丈夫于某有个6岁的儿子，随丈夫姓。一个多月前，她又生了第二个儿子。在给第二个孩子取名时，蔡某对于某说：“我娘家门上只有我和姐姐，也没有男孩子，我父母为此遗憾了一辈子。二儿子能不能跟我姓，也好安慰一下我父母。”没想到于某坚决不同意，认为自己是家里的独子，虽然已有个儿子了，但再多几个也不嫌多。蔡某一听也很来气，“不就是个姓吗，孩子不还是咱们家的吗？”就这样，夫妻俩你一句我一句地争论起来，谁也不肯让步。

山东三禾律师事务所律师倪秀伟表示，我国的《婚姻法》第二十二条规定“子女可以随父姓，可以随母姓”，只要在合法范围内，孩子随谁姓都可以。其实，孩子跟谁的姓都是可以的，关键是孩子能够健康地成长。



女子精神病发作 砍死3岁男童

本报5月5日热线消息 (通讯员 庆东 张杰 记者 李晖)平邑县白彦镇一患精神病女子，因病情发作产生幻觉，竟持菜刀将邻居家的3岁男童残忍砍死。

4月28日，平邑县公安局白彦派出所接到报警，辖区某村3岁的男童李某被砍死在邻居李某某家中。案情重大，民警迅速赶到现场。经查，犯罪嫌疑人岳某，41岁，早在20年前因患精神病住院治疗过，平时举止行为疯癫，一直以为丈夫李某某会对其下毒。被害男童李某与岳某系前后邻居，且经常到岳某家串门，岳某因李某某常拿自家东西给李某吃，而对被害人李某怀恨在心。

案发当天，被害人李某独自来到岳某的家中串门，刚走进大门，独自在家的岳某再次产生幻觉，以为受害人李某又来吃东西，便拿起菜刀冲向李某，对其头部猛砍数刀，这个3岁的男童就这样倒在了岳某刀下。

目前，犯罪嫌疑人岳某因涉嫌故意杀人被依法监视居住，并送至相关医院治疗，案件正在进一步办理中。